

Krist Kralj u godini korone

Ove se godine, nažalost, nećemo naći na zajedničkoj proslavi blagdana Krista Kralja u Maričinu domu. Korona-virus nam je onemogućila zajedničko slavlje, ali time nije umanjila našu povezanost. Možda ćemo ove godine mislima biti povezaniji nego ikad prije. Neovisno o mjestu gdje će koja slaviti, naći ćemo se pred svojim Kraljem i slušati njegov posljednji govor u kojem prikazuje završnicu povijesti, kraj vremena i početak vječnosti (Mt 25, 34-46). Kao Kralj sjest će na prijestolje svoje slave i sabrat će se pred njim svi narodi, cijelo čovječanstvo od prvog do posljednjeg Adama. Razvrstat će se njemu zdesna i slijeva. Neće biti svejedno na kojoj se strani tko bude našao. Neće biti moguće prijeći s jedne strane na drugu. Kriterij razvrstavanja je ljubav. Tada će Kralj slave izreći neopozivu presudu ljudskom rodu i svakom pojedinom članu ljudske povijesti. Oni zdesna čut će njegov usrećujući glas: *Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljih i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.* Tada će ga ovi sretnici začuđeno pitati: *Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?* A on će im objaviti tajnu ljubavi. Ljubav je po svojoj naravi dinamična, transcendentna krepost, nadilazi onoga kome se iskazuje i smiruje se u Onome iz koga izvire, a to je Bog sam, odnosno Isus koji se je poistovjetio sa svakim čovjekom kao sa svojim bratom i što se god učini ili ne učini jednome od njegove najmanje braće, njemu se učinilo ili nije učinilo. *Zaista, kažem vam, što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće, meni učinite!*

Zatim će se okrenuti i onima slijeva i zastrašujućim glasom reći: *Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripremljen đavlu i anđelima njegovim! jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!*

I ovi će biti iznenađeni i začuđeno će pitati: *Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?* Tada će Kralj slave i njima objaviti tajnu ljubavi i veličinu svakoga čovjeka: *Zaista, kažem vam, što god ne učinite jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učinite. I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.* Presuda je pravomoćna, nema mogućnosti žalbe, stupa na snagu odmah.

Uz to malo biblijsko razmišljanje sjetimo se što nam je Marica nadahnuta Isusovim govorom poručila za blagdan Krista Kralja iz zatvora godine 1950: *Ljubite se! Ljubite se međusobno i budite nositeljice neiscrpive Kristove ljubavi svuda kuda se krećete; među zdrave i bolesne, bliže i daljnje, među site i gladne, među učene i neučne, među prijatelje ali i među neprijatelje. Jer nitko ne može iz te ljubavi biti isključen, nitko zaboravljen, nitko preskočen, jer ta ljubav u Srcu Kristovu izvire, ili još više, ona je Krist sam! I u toj velikoj i sveobuhvatnoj ljubavi je sadržaj kršćanstva, smisao Božjeg i stvaranja i otkupljenja, smisao božanskog života u Crkvi i u dušama; ona je rješenje za sve, odgovor na sve. Jedino ljubav može donijeti sreću i pojedincima i čovječanstvu, jedino ljubav može riješiti kaos u svijetu. Ali ljubav potpuna, velika, žarka, djelotvorna. Ona i onakva, koja je proklamirana svijetu uoči Muke. Ona i onakva kakvu je opisao sv. Pavao. Ona i onakva kakvu su je zemljom pronosili i u sebi i oko sebe nosili i propovijedali heroji čovječanstva – sveci. Ljubite se i ljubite! Mnogo i uvijek! Bez granica, bez izuzetka. U tom je sve!*

U tom duhu čestitam vam blagdan Krista Kralja, ostajući povezan u duhu i molitvi.

P. Marko

